

현금영수증

주문정보

거래상태	정상	승인금액	240000원			
상품명	세로그립▶정품 BG-E13					
주문번호	201304309847971 상품주문번호 201304306261091					

현금영수증 발행 정보

발행 방법	지출증빙	신청구분	사업자번호
구매자 발행번호	31486****	결제 방법	무통장입금
발행일자	2013.05.02 11:49:56	취소일자	-
승인번호	G30660103		

판매자 정보 금액

판매자상호	컴온탑	공급가액		2	1	8	1	8	2
대표자명	양미경	부가세액			2	1	8	1	8
사업자등록번호	113-86-26542	봉사료							0
판매자전화번호	02-3439-8890	승인금액		2	4	0	0	0	0
판매자사업장주소	구소 152-748 서울 구로구 신도림동 신도림1차푸르지오아파트 104동 812호								

비현금성으로 지급되는 네이버마일리지 등 포인트/마일리지의 경우 현금영수증 발행 대상에서 제외될 수 있습니다.

발행방법이 자진발급인 경우 국세청 사이트에서 자진발급 분 사용자 등록을 하셔야만 소득공제 등 혜택을 받으실 수 있습니다. 판매자 사업자번호와 승인번호, 발행금액으로 조회하셔서 등록하시기 바람니다.

구매확정 이후 현금영수증 발행 정보를 전달하므로 국세청 사이트에서는 구매확정 후 즉시 확인되지 않을 수 있습니다.

이 영수증은 조세특례제한법 제 126조 3항에 의거 연말정산시 소득공제혜택 부여 목적으로 발행됩니다. (국세청 사이트 회원가입 필수)

이현금 영수증은 구매확정 후 48시간 내로 국세청에서 확인 작업 후 최종 확정됩니다.

본영수증은 국세청 사이트 (http://현금영수증.kr)에서 수시 조회가 가능합니다.



닫기